

诚汇投资  
CHENGHUITOUZI

诚信天下 汇通共赢

诚汇投资邀您  
共同关注财富热点

蛇年钱生钱

理财产品篇

## 【蛇年理财秘诀之降龙十八掌】

# 合理搭配“钱”景大好

核心提示

□记者 曾宇凌

在《射雕英雄传》中，郭靖以憨厚和踏实最终虏获了黄蓉的芳心。2012年，银行理财产品也凭借稳健的收益率赢得不少投资者的青睐。

2013年伊始，各大银行推出的理财产品继续扮演市民闲钱生息的“聚宝盆”角色，并主打稳健和定制这两张“特色牌”。业内人士提醒，市民投资理财产品时要注意巧搭配，使用好降龙十八掌，就能稳中求胜。



绘制 雅琦

### 绝学推荐 降龙十八掌

适宜人群：风险承受能力较弱、倾向短线交易的投资者

降龙十八掌被不少金庸迷誉为武侠招数之王，被郭靖掌握，而郭靖的憨厚与理财产品的稳健有相似之处。对投资者来说，要想让理财产品真正发挥出如降龙十八掌般的强大威力，要掌握以下秘诀。

#### ■秘诀一：稳健是王道

在股市不振、楼市萎靡等背景下，2012年，银行理财产品以其稳健的收益率，虏获了不少投资者的芳心。2013年，各大银行在理财产品发行上，继续打出稳健牌。

中国建设银行洛阳分行私人银行客户经理惠莉莉说，该行1月发售了50余期理财产品，其中绝大部分产品的投资期限多为33天至180天，预期年化收益率在3.3%至4.6%，其中还有多期保本型的理财产品。由于申购便利、收益稳定、风险相对较低，这些理财产品深得部分投资者欢迎。

中国农业银行洛阳分行也为客户准备了多种投资理财产品。该行负责人说，市民如有短期闲置资金，可购买安全性高、收益稳定、流动性高的短期理财产品，以获得更高收益。农行在春节期间推出了1天、7天“利滚利”短期理财产品，客户资金以1天或者7天为周期不停循环滚动，预期年化收益率稳定又可观。

#### ■秘诀二：定制优势多

随着财富管理的服务和理念双重升级，一些银行在理财产品方面推出了定制概念。记者在采访中了解到，今年招商银行、工商银行等多家银行均为客户提供量身定制的理财产品，值得投资者关注。

招商银行洛阳分行金融理财经理许帅峰说，与传统的理财产品相比，定制理财产品的优势很明显。第一，相同期限的定制理财产品收益率通常比普通产品高；第二，投资者可根据实际需求来确定理财产品的投资期限，比如一般产品的投资期限通常为1个月、3个月、6个月等，但投资者可能只有45天的投资期限，银行就可以为其定制45天投资期限的理财产品。

#### ■秘诀三：巧搭是法宝

业内人士建议，投资者购买银行理财产品要趁早。年初，各银行理财产品种类较为丰富，投资者可根据自身风险承受能力、投资期限、收益预期来选择合适的理财产品。

与前两年相比，理财产品预期收益率有所降低，但与存款利率相比，一般的中短期理财产品预期收益率都超过了定期存款。所以，对于倾向短期交易的投资者来说，银行理财产品仍是值得配置的品种。

许帅峰建议，投资者最好与银行理财顾问进行沟通，根据自己的需求，让理财顾问为其巧妙搭配各种理财产品，实现利润最大化。

许帅峰同时提醒，虽然理财产品风景独好，但无论何时，银行存款在个人资产中都应占重要比例，因为理财产品不能提前支取，而存款对于普通家庭来说很重要，能应对各种特殊或意外情况。

## 市场 春节黄金周，理财新品多

年终奖让不少市民的钱包变鼓了，各家银行也瞄准市民手中的这部分闲钱。

近日，记者通过走访发现，各家银行打响了理财大战，推出多款中短期理财产品，部分产品预期年化收益率达5.5%。

记者在纱厂路一家国有银行网点看到，门口显著位置放置了一块白色展板，上面全是关于理财产品的介绍：66天，预期年化收益率4%；104天，预期年化收益率4.3%……

在附近的另一家国有银行大厅里，也有关于理财产品的宣传海报，如果市民驻足观望，工作人员会立即上前热情介绍。

在凯旋西路一家股份制银行营业厅LED显示屏上，连续滚动播放理财产品的介绍：75天，预期年化收益率4.6%；150天，预期年化收

益率5.5%……

记者发现，各银行推出多款中短期理财产品，虽然部分理财产品属于非保本型，但是银行理财经理表示，这些产品风险比较小，保本没有大的问题。

“理财产品收益稳健，比活期和定期存款划算，我每年都会在春节期间买一些。”正在银行购买理财产品的赵先生说。

银行方面也表示，春节前后，市民购买理财产品的热情高涨，部分短期高收益理财产品甚至出现刚推出就被抢购一空的场面。需要提醒的是，市民不要混淆年化收益率和实际收益率的概念，年化收益率是指投资期限满1年可达到的收益水平，而实际收益率通常是在年化收益率的基础上，按具体投资天数计算后所获的收益水平。

## 分析 为争开门红，“瞄准”压岁钱

记者在走访中发现，一些银行针对孩子的压岁钱推出了理财产品。

在九都路一家国有银行的营业厅，工作人员向记者推荐了一款叫“孩子理天下”的保本保息理财产品，每年只需定期最低存3000元，每年不仅能获得5%的固定收益，还能获得一定金额的分红。

记者在中州路一家国有银

行看到，该行的“礼仪储蓄”产品，也是针对孩子的压岁钱推出的。

业内人士分析，银行扎堆推出各种理财产品的原因主要有两个：一是为了实现全年工作的开门红，银行各显神通，通过发行理财产品来吸引客户；二是春节前后正是年终奖和孩子们收获压岁钱的时段，无论是大人还是孩子，闲钱比较集中，理财需求也比较大。

诚汇投资  
CHENGHUITOUZI  
诚信天下 汇通共赢  
0379-60685111